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RAPORT DE SPECIALITATE 
 

privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea  Acordului de parteneriat în vederea 
creării unui cadru de acțiune pentru  amenajare zonei turistice și de agrement pe malul 

lacului Surduc 
 
 
Județul Timiș dispune de resurse turistice importante, în special în zona de est a 

județului, însă acestea sunt insuficient valorificate. Facilitățile existente sunt, în mare parte, 
depășite sau insuficient adaptate pentru a pune în valoare potențialul natural și turistic al 
regiunii. În acest context, se impune definirea și implementarea unor direcții de amenajare a 
unei zone turistice și de agrement pe malul Lacului Surduc, în vederea îmbunătățirii calității 
ofertei turistice locale și a stimulării dezvoltării durabile a zonei. 
 

Prin prezentul raport de specialitate se analizează oportunitatea inițierii unui proiect 
de hotărâre al Consiliului Județean Timiș privind aprobarea încheierii unui Acord de 
colaborare între Județul Timiș, prin Consiliul Județean Timiș, și Direcția de Prestări Servicii 
Timiș, în vederea realizării demersurilor necesare pentru amenajarea unei zone turistice și 
de agrement pe malul Lacului Surduc. 

 
Demersurile vizează parcurgerea etapelor necesare dezvoltării investiției, respectiv 

elaborarea Temei de proiectare și a Notei conceptuale, derularea etapelor de proiectare, 
execuție și amenajare a obiectivului, precum și dotarea zonei cu 2 (două) ambarcațiuni 
destinate activităților turistice și de agrement, în scopul valorificării durabile a potențialului 
turistic al zonei Lacului Surduc și al creșterii atractivității turistice a județului Timiș. 

 
Terenul aferent realizării investiției este imobilul înscris în Cartea Funciară nr. 

407308 Fârdea, situat în extravilanul localității, în suprafață de 1.800 mp, având categoria de 
folosință pășune, trecut în domeniul public al Județului Timiș prin Hotărârea Consiliului 
Județean Timiș nr. 322/26.11.2025. Acesta corespunde cerințelor tehnice și logistice 
necesare realizării unei investiții de interes public județean. 

 
Acordul de colaborare stabilește cadrul juridic necesar derulării activităților propuse, 

reglementând în mod expres obligațiile părților semnatare în realizarea demersurilor 
asumate, precum și modalitatea de coordonare a implementării activităților. Totodată, 
documentul prevede finanțarea cheltuielilor aferente activităților, fiecare parte urmând să 



 

 

suporte cheltuielile corespunzătoare obligațiilor asumate, în conformitate cu bugetele 
aprobate și cu prevederile legale în vigoare. 

 
De asemenea, acordul reglementează răspunderea părților pentru neîndeplinirea 

sau îndeplinirea necorespunzătoare a obligațiilor asumate, condițiile și modalitățile de 
încetare a acestuia, precum și modalitățile de soluționare a eventualelor litigii apărute între 
părți, în vederea asigurării unui cadru clar și eficient de colaborare instituțională. 
 

Având în vedere cele prezentate, se propune aprobarea, prin Hotărâre a Consiliului 
Județean Timiș, a Acordului de parteneriat în vederea creării unui cadru de acțiune pentru  
amenajare zonei turistice și de agrement pe malul lacului Surduc, în forma anexată, în 
scopul asigurării cadrului juridic necesar derulării activităților propuse. 
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